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AUFGABE 1

Im September fangt die Schule an. Drei Kinder brauchen noch Sachen. Was kaufen sie (A, B, C
oder D)? Du hérst jeden Text zweimal. Kreuze die richtige Antwort fiir die Aussagen 1a-3a an.
Eine Sache bleibt tbrig.

Tov ZemrréuPpio Eskivael To axoAsio. Tpia maidia xpeialovral karmoia mpayuara. Ti 6a ayopdoouyv (A, B, C 1 D); ©a
aKOUOEIC KGOe Keiuevo OUO QOPEC. 2nusiwoe 1 OwaoTn ammavinon yia 1ig mpordosis 1a-3a. Eva avrikeiugvo
TEPICTEUEL

A. Pinsel B. Jacke
C. Schultasche D. Heft
la. AQ B O ca DQA
2a. AQ B O ca D QO
3a. AQd B O ca D QO
AUFGABE 2

Du hérst einen Dialog. Dazu gibt es die Fragen 4a und 5a. Nach jeder Frage horst du den Dialog
einmal. Kreuze die richtige Antwort an (A, B oder C).

Oa akouaoeig éva diGAoyo. Znusiwaoe Tn owaoTh amravinan (A, B ) C) yia 1ig pwrnoeis 4a kai 5a. ©a akoUoeig Tov
O1dAoyo uia popd uerd amé Kabe epwrnorn.

4a. Was macht Tim am Nachmittag?

4 N\ [

A Q Er sieht fern. ) L B O Er spielt FuBball. ] C Q Er geht ins Stadion. )

\.

5a. Was macht Sandra am Nachmittag?

N\ [

A Q Sie geht_zum B O Sie geht zum Koch- C Q Siegehtins
FuBball-Spiel. ] Kurs. ] Restaurant. )

\.
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AUFGABE 3

Du horst jetzt Paula. Kreuze fiir die Frage 6a die richtige Antwort an (A, B oder C). Du horst Paula
zweimal.

Oa akouoeig Twpa v Paula. >nusiwoe 1 oworn amavinon (A, B n C) yia v epwrnon 6a. ©a akouoeig v
Paula 600 popég.
6a. Was macht Paula?

A Q Sie macht nichts, denn sie hat keine Zeit.

B O Sie geht ins Shopping-Center.

C Q Sie lauft durch die Stadt.

Du horst jetzt Theo. Kreuze fiir die Frage 7a die richtige Antwort an (A, B oder C). Du horst
Theo zweimal.

Oa akouoeis Twpa Tov Theo. Znueiwae 1n owartn amravinon (A, B 1 C) yia v epwrnon 7a. Oa akouaoeig tov Theo
OU0 PopEg.
7a. Was fruhstiickt Theo?

A Q Erisst Brotchen mit Wurst.

B O Erisst nichts. Er trinkt nur Saft.

C Q Erisst Brétchen mit Marmelade und Obst.

AUFGABE 4

Du horst jetzt drei Personen. Was nehmen sie auf die Reise mit? Kreuze fiir die Fragen 8a-10a
die richtige Antwort an (A, B, C oder D). Eine Antwort bleibt iibrig. Du horst jede Person
zweimal.

Oa akouoeig 1pia droua. Ti 6a mapouv pali Toug aro raéidl, Znueiwoe ™ owaorn amavinon (A, B, C n D) yia nig
epwrnoeig 8a-10a. Ydpxel pia iAoy mmou dev Ba xpeiacteic. To kGBe drouo Ba piArniosr 500 QopéEg.

Autég / Auth TTou pIAdel Ba Trdpel padi Tou ...

A. éva KatTého.

B. 10 KIVNTO TNAEQWVO.

C. Jia TTeTo€Ta.

D. évav xaptn.
8a. AQ B O ca DQ
9a. AQ BO ca DO

10a. AQ BU ca DO
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AUFGABE 5

Fiinf Madchen sprechen iiber Sport. Was haben sie, was haben sie nicht? Trage die richtigen
Informationen in die Satze 1b-5b ein. Schreibe in jede Liicke nur ein Wort. Du horst jede
Aussage zweimal.

lévre Kopitola Aouv yia tov abAntioud. Ti €xouv, 11 OV €xouv; ZUNTTANPWOE TIS TTANPOQOPIES TTOU AgiTTOUV OTIC
mpordaoeic 1b-5b. ZuumAnpwaoe o€ kGOe kevo pia udvo Aé€n. Oa akouoeic KaBe TAnpoopia dUo POPES.

1b. Kim: ,Wir haben keinen

2b. Susanne: ,Heute habe ich keine

3b. Katrin: ,Ich habe jetzt keine mehr.*

4b. Andrea: ,lch habe keine mehr.”

5b. Lisa: ,Man muss auch haben.”
AUFGABE 6

Die neue Wohnung von Familie Gaider. Christiane und Sabine richten ihr Zimmer ein. Lies
zuerst die Aussagen 6b-10b und hoére dann den Dialog. Schreibe die richtigen Antworten in die
Liicken. Schreibe in jede Liicke nur ein Wort. Du hérst den Dialog zweimal.

To kaivoUpyio diauépioua tng oikoyévelag Gaider. H Christiane kar n Sabine @ridyvouv 1o dwudré roug. AidBaoe
mpwra 1§ mpordoeis 6b-10b kar dkouae pera 10 didAoyo. SUUTTANPWOE TIS CWOTES ammaviNoelS oTa Keva. [pdye
Hovo pia Aéén o kGBe kevo. Oa akouaelg To OIGAoyo dUO POPES.

Lies jetzt die Aussagen 6b-10b. Du hast dazu eine Minute Zeit.
AidBace rwpa 1ig mporaceis 6b-10b. Exeic éva AstrTd.

Hore jetzt den Dialog und schreibe die Losungen.
Akouoe Twpa 10 dIdAoyo Kal cuuTTANpwae TIS AUCEIS.

6b.  Christiane und Sabine machen das Zimmer richtig

7b. Sie stellen das Bett an die

8b. Der Schreibtisch kommt direkt ans

9b. Inihrem Zimmer wollen sie auch

10b. Ein groRes Poster hangen sie an die

Ubertrage jetzt alle deine Antworten auf den Antwortbogen. Du hast dazu 5 Minuten Zeit.
Mnv EexAoelg va PETAPEPEIG OAEG TIG OTTAVTHOEIC OOU OTO aTTavTnTIKG £VTUTTO. ‘EXEIC 5 AeTTTd.

TEAOZ MHNYMATOZ
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